

8. závod 15. ročníku Znojemského běžeckého poháru (ZBP)

„Velká cena VS Lechovice“

23.3.2019



VINNÉ SKLEPY
LECHOVICE

Znojemské běhání - www.znojemskebehani.ic.cz

Odkazy na fotogalerie a video:

https://bedacermak.rajce.idnes.cz/Velka_cena_Vinne_sklepy_Lechovice_8_zavod_znojemskeho_bezeckeho_poharu_2018_19_-_Borotice_-_23.3.2019/#

<https://uloz.to/!421JVh0Wb4YU/190324-beh-lechovice-zip>

https://dino-sport.rajce.idnes.cz/23.3.2019_Velka_cena_Vinnych_sklepu_Lechovice/

Tisk další strana:

24 • Nase Znojemsko

Sport

Čabala opanoval závod v Boroticích

LUBOMÍR BUDNÝ

Znojmo – Velkou cenou Vinných sklepů Lechovice pokračovala v sobotu série závodů patnáctého ročníku Znojemského běžeckého poháru. Trasu o délce 6,4 kilometru zaběhl nejrychleji mezi muži Vojtěch Čabala v čase 21 minut a 55 sekund. Pro ženy připravili organizátoři trať o poloviční délce. Nejlépe ji zvládla Veronika Přistálová za 12 minut a 39 sekund.

Slunečné počasí přilákalo do viničních tratí v obci Borotice zhruba sedmdesát závodníků. Hlavní organizátorka klání Ida Holíková vypadala spokojeně. „Účast je rekordní. Na startovní listině jsme měli sedmašedesát běžců,“ vypočetla Holíková. Jak šlo vidět, za startovní číslo si vybrala nulu. „Proč? Protože je to blízko jedničky, a navíc tady nula ještě nebyla,“ glosovala Ida Holíková.

Veselá nálada zůstala po doběhnutí do cíle i vítězi



SKVĚLE. Velké ceny Vinných sklepů Lechovice se v sobotu zúčastnilo sedmašedesát závodníků. Nejrychleji trasu o délce 6,4 kilometru zaběhl Vojtěch Čabala (na snímku v pravém dolním rohu). Snímky: Deník/Lubomír Budný

v kategorii mužů Vojtěchu Čabalovi. „Sluníčko bylo zdrojem energie. Hlavně mě potěšila změna oproti pracovnímu týdnu, kdy jsem trénoval a foukal studený vítr,“ zálil Čabala.

Těšila jej i skutečnost, že předběhl svého soka Lukáše Sourala, který skončil v závodě druhý s časem 22:31. „Sice byl po antibiotikách, ale i to se počítá. Lukáš je nezmar,“ dodal usměvavý zrzek.

Pozitivním dojmem působila i první žena v cíli Veronika Přistálová. „Běželo se mi dobře. Panovalo pěkné počasí, takže jsem spokojená,“ uzavřela skromně čtyřiatřicetiletá Přistálová.

8. závod ZBP - VC Vinných sklepů Lechovice

ATLETIKA Osmou běžeckou Velkou cenu Vinných sklepů Lechovice, která je součástí Znojemského běžeckého poháru, ovládli znojemská běžkyně Veronika Přistálová a Vojtěch Čabala z Rabbits Znojmo. Ženy běžely jeden okruh měřící 3,2 kilometrů. Přistálová zvítězila časem 12:39,00. Těsně za ní doběhla s pětivteřinovou ztrátou Sivila Shannon z TJ Znojmo a bronzovou příčku obsadila Soňa Švestková z Turtles Znojmo časem 13:03,00.

Muži absolvovaly okruhy dva a trať měřila 6,4 kilometrů. Čabala se jako jediný dostal pod dvaadvá-



cet minut a zvítězil časem 21:55,00. Druhý Lukáš Soural VSK UNI Brno doběhl v čase 22:31,00. Třetí Tomáš

Hrdina zvládl trať za 22:38,00.

Za krásného jarního počasí se na trať v Boroticích vydalo téměř sedm

desítek běžců. Díky čím dál většímu zájmu žen o běžecké závody přidali pořadatelé jednu kategorii. Místo obvyklých dvou závodů nyní ženy ve třech kategoriích. Klání provázela přátelská atmosféra, o kterou se postaral i velký počet diváků. Přišlo se podívat i mnoho dětí, a tak pořadatelé narychlo zorganizovali jejich závod.

Děkujeme všem za podporu a rozvoj běhání. **Předposlední závod Znojemského běžeckého poháru nazvaný MiRunCup se koná poslední dubnovou sobotou v Miroslavi. Zveme na něj všechny příznivce běhání.** -RS-

25. března 2019

www.znoj-tyden.cz

Počasí přispělo k příjemné atmosféře Velké ceny v Boroticích

BOROTICE (radvan). Organizátoři Znojemského běžeckého poháru si v tomto kalendářním roce snad ani nemohli přát lepší start, než byl v sobotu 23. března při osmém závodu série v Boroticích. Tam se totiž v poklidném prostředí pravidelně běhá Velká cena Vinných sklepů Lechovice.

Nádherné, slunečné počasí, bezvětří a hojná účast – jaký to propastný rozdíl ve srovnání s loňským rokem, kdy všechny zainteresované sužovala nepříjemně vlezlá zima a chlad. Start i cíl byly jako obvykle v areálu vinařské firmy, nepřiliš členité trať i jejich přijatelné délky (3,2 km pro ženy, resp. 6,4 km pro muže) a pochopitelně přímo výstavní počasí. To vše dohromady přilákalo na startovní čáru 42 mužů, 26 žen a také nepřehlédnutelnou skupinu



Start závodu dětí. FOTO: radvan

malých dětí. Dovolím si poukázat ještě na jednu skutečnost a sice na potěšitelné a stále stoupající počty běžajících žen. V dřívějších letech tomu tak nebývalo.

Loňský vítěz závodu Lukáš Soural z UNI Brno sice vyhrál vrchařskou premií v prvním kole, ale

postupně získával navrch všem dobreznámým a neúnavným bojovníkům Vojtěch Čabala z Lukova (hájičí barvy Rabbits Znojmo), aby zvítězil zcela přesvědčivým způsobem za 21:55 minut. „Jsem nadšený, běželo se mi výborně. Vzhle-

dem k tomu, že nemám rád zimu, byly pro mě dnešní teplé jarní podmínky největším zdrojem energie. Lukáš Soural mě zpočátku pěkně potáhl, vyhrál i premií, ale pak jsem to pořádně rozjel a zůstal jsem asi jen sedm či osm vteřin za svým

rekordem tady. Letos jsem snad poprvé porazil favorizovaného Lukáše Sourala a to mě těší. Jinak mezi námi dvěma ovšem nepanuje nějaká přehnaná rivalita, jsme spíš kamarádi, společně se třeba i rozklusáváme, mnohdy si i na trati vzájemně pomůžeme a po závodě popovídáme. Na první týden v dubnu mám v plánu vyzkoušet si půlmaraton v Bratislavě, kde bych chtěl skončit přibližně do desátého místa,“ sdělil nám svoje pocity a plány vítěz Čabala.

Výsledky, muži: 1. Vojtěch Čabala 21:55 min., 2. Lukáš Soural 22:31 min., 3. Tomáš Hrdina (MS Brno) 22:38 min.,

Ženy: 1. Veronika Přistálová 12:39 min., 2. Shannon Sivila 12:44 min., 3. Soňa Švestková 13:03 min., všechny Znojmo.